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GRUNDEJERFORENINGEN

GABELSPARKEN

Referat fra generalforsamlingen, den 22- februar 2007

Der var fremmsdt 7 deltagere incl. Bestyrelsen.

Punkt I

Punkt 2

Punkt 3

Punkt 4

Punkt 5

Punkt 6

Punkt 7

Punkt 8

Punkt 9

Preben Bjornskov blev valgt til dirigent.

Bestyrelsens beretning v/formand Jes Nielsen

Der var som sadvanligt foretaget forlrsoprydning i kvarteret, som Ove Schlosser havde stlet for.

Treeme havde f?let foretaget beskaring og afgrening.
Legepladsen fremstod stadig som en naturlegeplads, da Bramming kommune nermest havde varet

handlingslammet p[ grund af den fremtidige sammenlegning i Ny Esbjerg Kommune.

Der var blevet lovit plantning af labalte, som det eksisterende, ved parcellen mod Gabelsvej, hvor

"tojhunden"'s villa tidligere 16.

Dei var blevet lovet undirsogelse af grundforholdene ved legepladsen, med henblik pfr en drening

af omrldet.
Der var blevet lovet et gennemsyn og reparation afstierne i kvarteret.

Grundejerforeningen har efter generalforsamlingen haft kontakt med Esbjerg Kommune (Helle Nielsen)

Som lovede en ekspert-undersogelse afomridet ved Iegepladsen - hun kunne ikke fastsefte en dato,

men det ville blive hurtigst muligt. Hun havde netop fllet overdraget ansvaret for legepladserne i Es-

bjerg Kommune, og var ved at danne sig et billede af omfanget. Hun var meget positiv at tale med, og

gjorde indtryk af at ville hjalpe os - blde skonomisk og materielt.
Bestyrelsen havde atter ssgt om andel i Bramming kommunes pulje til legepladser i kommunen, og

denne gang var vi heldige, og fik bevilget k. 10.000 kr. til indksb af legeredskaber.

Belsbei ville komme til udbetaling ved fremvisning af betalt faktura, og kobet skulle foretages inden

den l. oktober. I hast blev der indksbt I stk.vippedyr og 2 stk. bsmesikre gynger. Disse henstlr nu

klar til montering, ntr man kan ferdes pA legepladsen uden "waders".
Kontingent-opkravningen i 2007 kan desverre ikke foretages som sedvanligt over ejendomsskatten,

da Esbjerg Kommune ikke vil st6 for dette.
Der arbejdes pl en losning pl dette, og i forste omgang vil der nok blive omdelt girokort(?).

Forirsoprydningen i lr foreglr Sondag, den l. april kl. 10.00 med start fra legepladsen.

Aflaggelse af regnskab v/Andreas Knudsen.

Indkomne forslag. Ingen forslag.

Fremleggelse af budget og kontingent Ingen endringer.

Valg af formand Genvalg til Jes Nielsen.

Valg af bestyrelsesmedlemmer Genvalg af Ole Norgaard og Boas Petersen

Valg af suppleanter Genvalg af Jens Hoigaard og Kim Dyrvig.

Valg af revisorer

Eventuelt

Genvalg af Pahl Junkuhn og Preben Bjornskov.

Foresporgsel til Esbjerg Kommune og eventuel havning af stier, da der flere steder stlr blankt vand

p[ disse, og ved samme leglighed rykke for rep. og gennemgang af stierne.

Uddrag af tokatptanen for omrfidet:Kun koretojer op til 2500 kg. totalvregt mi
v&re hjemmehorende pi eller til stadighed henstilles pfl eller ved
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parcellerne. Ksretojer med stsrre vregt mi kun henstilles pi eller ved

parcellen i det omfang, det er nsdvendigt for af- og pilresning.


